



“你有没有想我啦？我好想你啊” 女同事整天粘着我

文 / 本报记者 金梁

被异性骚扰,这种事情倒也经常听说,可被同性整天粘着的,这事却不多见。烟雨斜阳说,已经好几次被人误以为是“同性恋”了,这种同事真当是要命,现在理也不是,不理也不是,真想狠下心好好骂她几句。

当事人:烟雨斜阳 办公室文秘

这是工作以来碰到的最郁闷的一件事,甚至有点让人恶心,害我被人误会成“同性恋”。有个这样的同事,我连辞职的心都有,可为了这样的人丢掉一个饭碗,又实在不甘心。

名字就不透露了,用“她”来形容我的同事吧。刚进单位的时候,出于友好,觉得她人还挺好。至少性格不是很要强,所以平常她提出什么看法,我也都随同,两人的关系一直还算不错。一天两天无所谓,时间长了,突然发现这个人不对劲。

她喜欢缠人。我们的单位工作比较轻松,朝九晚五的作息,有足够多的时间安排自己的业余生活。下了班,一起吃饭,一起逛街,这是常有的事。但奇怪的是,我发现她提出的要求,还真是不好拒绝。

有一次,妈妈来电话说身体不舒服,要我早点下班回家陪陪。当天早上,她让我陪她晚上去银泰逛逛,开始时我以为没事就答应了。后来,我就告诉她,不能去逛了,

家里有点事,可她却开始胡搅蛮缠。“你打电话回家问问,你妈身体好点了没有?要是好了,我们照样去逛。”“别回去了,应该没什么问题的。我看中一件衣服,你一定要陪我去买。”……

我真是当场晕倒,真不知道怎么说好,也不能就为这么点不愉快拉下脸吧?只能打电话给妈,妈说胃不舒服,没什么大事。结果,我还是被拉去了银泰。

她逛街要人陪,相亲要人陪,买车票要人陪,交电话费要人陪……有时真看不起这种人,没有自己的独立生活,每天缠着别人,关键问题是,她全然不顾你的态度,她的要求就是命令。天哪,我真是哭爹喊娘了,居然这种人被我遇上了。当初,顺着她只是碍于同事的面子,抬头不见低头见,还能跟她对着干吗?

终于,有人火山爆发了。不是我,是另外一个同事。一个星期前,她和一个经常被缠的同事吵翻了。用那个同事

的话说,就是“被她缠了半年,终于解脱了”。事情是这样的,她一定要去那个同事家玩,那个同事没答应,于是两人说着说着就对骂起来了!

最惨的是,我成为下一个受难者,被缠得越来越严重,成为名副其实的“缠友”。她几乎每天都会给我打电话,有时候打2、3次。电话里说的内容都是她的事情,光听不说还不行,还得跟她说。而且她喜欢问:你有没有想我啦?我好想你啊。听得我起鸡皮疙瘩。别说同性之间了,异性之间这样频繁地说也要吃不消的。

我也尝试过不接电话,那第二天就会更烦了,她会问个不停:你为什么不接我电话啦,后来为什么不打过来啦等等。总之一句话:怕!

有朋友出主意说,就对她狠点,直接断交。可毕竟在一个单位,又没有深仇大恨,一时之间说不出口啊。唉,这事真是麻烦。



窄溪野鱼火爆登陆杭城

俗话说“春鱼秋蟹”,春夏之交,正是鱼儿肥美时。杭州窄溪野生鱼馆因为做的鱼类菜肴原料鲜活,口味独到,开业不久即生意火爆,很多人老远跑过来大快朵颐。来店里的客人大啖佳肴的同时,还可以感受浓浓的渔文化气息:原来窄溪在桐庐境内,自唐以来即为渔村,明清形成大埠,溪有十八滩,一滩高一滩,水如染,山如削,峰险溪窄,鸢飞鱼跃。正因为溪流纵横,滩渊相间,野生鱼蟹种类丰富:白鱼、桂鱼、鳊鱼、潮鱼、江鲫、步鱼、黄刺、比目鱼、鲃鱼、鲢鱼、鲮鱼、船钉鱼、河豚数不胜数,一二十斤的草鱼、青鱼、鲤鱼更是平常多见。窄溪鱼市,闻名已久,河鲜美食,享誉于世。明代刘伯温,因慕鱼鲜,常携友来品鱼。

窄溪野生鱼馆烧鱼,沿用了窄溪人独有的烹饪技法,少用调料,精心料理以保持鱼的鲜香嫩滑,原汁原味,食后齿颊留香,回味悠长。同时,来自山间的土菜野菜也会让你胃口大开。鱼馆营业面积 800 多平方米。



美味所在:徐家埠路 8-2 号(三桥南行 200 米处,秋涛路近江加油站对面,华东家具市场旁)电话:86430937